

В клубе «Кизларжон»

Заместитель председателя консультативного совета по вопросам женщин З.Хафизова и член совета О.Рузикулова провели очередную встречу на факультете управления земельными ресурсами, чтобы продолжить работу клуба «Кизларжон» и обучить девушек профессии и ремеслу. Клуб был создан для всесторонней поддержки девушек-студенток, повышения их духовности и культуры, повышения их социально-политической активности и поддержка их таланта. Во время беседы за круглым столом девушки занимались шитьем. Была предоставлена информация об организованном в студенческом общежитии № 3 кружка «Тикувчилик». Это мероприятие можно рассматривать как подготовку к конкурсу «Национальные костюмы».



Пресс-служба ТИИМСХ.